

罪是如何開始的？

對許多人來說，罪的存在是一個大奧秘。他們不明白一位慈愛仁慈的神怎會容許引致哪麼多的不幸和痛苦發生。但罪如何開始和在我們的世界繼續存在根本不是一件奧秘。

聖經說：“犯罪的是屬魔鬼，因為魔鬼從起初就犯罪。” 約一 3：8

罪原在路錫甫心中發起。先知以賽亞告訴我們，路錫甫或撒但或魔鬼曾是天上一位美麗的光明天使。

“明亮之星，早晨之子阿，你何竟從天墜落？你這攻敗列國的，何竟被砍倒在地上？” 賽14：12

“路錫甫”這名字是『持光者』的意思。這給我們他原來的榮耀的一些觀念。雖然他現在是一墜落的天使，他並不是經常被描寫為可怕的創造物。

使徒保羅告訴我們，當符合他的目的時，撒但能够把自己變成光明的天使（參閱林後11：14-15）。這也是撒但的計畫要使到他的工作，連同他的媒介的工作，像神的工作顯現。因此，他便可以欺騙更多的人。

以西結說到撒但（指他為推羅王）曾是一位非常美麗的人物。

“你曾在伊甸神的園中，佩戴各樣寶石...你是那受膏遮掩約櫃的基路伯，我將你安置在神的聖山上；你在發光如火的寶石中間往來。你從受造之日所行的都完全，後來在你中間又察出不義。...你因美麗心中高傲，又因榮光敗壞智慧...” 結28：13-15，17

雖然是一位榮耀的天使，撒但因美麗心中高傲，他自滿決定不再需要服從神的統治權。

“你心裡曾說：‘我要升到天上，我要高舉我的寶座在神眾星以上；我要坐在聚會的山上，在北方的極處；我要升到高雲之上，我要與至上者同等。’” 賽14：13-14

※路錫甫控告神之不完全※

路錫甫不满意做遮掩約櫃的基路伯的地位，想與神同等。但這會牽涉改變天國完美的次序，只能靠控告神在祂的政府裡產生錯誤才能達到。基本問題是：如果神是不完全的，那麼為何要服從祂的律法和誠命呢？路錫甫到處盡他所能去欺騙更多的天使幫助他背叛神。因此，每位天使都要選擇相信，服從和擁護誰一神或者路錫甫。

“在天上就有了爭戰；米迦勒同他的使者與龍爭戰；龍也同他的使者去爭戰；並沒有得勝，天上再沒有他們的地方。大龍就是那古蛇，又叫撒但，是迷惑普天下的；他被摔在地上，他的使者也一同被摔下去。” 啓 12：7-9

在天上發起了爭戰，撒但顯明他並不會停止實現與神同等的目的；達致這目的的任何障礙物必須清除—包括神祂自己。

雖被被打敗和摔出天國，撒但並沒有被毀滅。為什麼？如果神已把路錫甫毀滅了，仍未能解決他對神的控訴。所以，撒但要給予機會向整個宇宙表示他將設立的政府是什麼類型，以及顯示選擇背叛神有何最後結果。誰道出真相—神或路錫甫，便不是問題了。雙方都可以從他們的行動或產生的果實知道。

是驕傲令撒但要與神相等，現在他想在人類培養同樣的欲望。他走近夏娃試探她去相信與神同等是可達到的目的—但只能藉由不順從神才可達致。

“耶和華神所造的，惟有蛇比田野一切的活物更狡猾。蛇對女人說：‘神豈是真說，不許你們吃園中所有樹上的果子麼？’女人對蛇說：‘園中樹上的果子我們可以吃，惟有園當中那棵樹

上的果子，神曾說：‘你們不可吃，也不可摸，免得你們死。’蛇對女人說：‘你們不一定死，因為神知道，你們吃的日子眼睛就明亮了，你們便如神能知道善惡。’”創3：1-5

她一聽從魔鬼的建議去不服從神，夏娃便與神的敵人和諧聯合；她成為撒但的媒介去幫助亞當的墮落。

被造為反照神的人類(參閱創1：26-27)成為反抗神統治和權威的勢力的控制。曾經一度跟他的創造主和諧的人類，現在却是一位反叛者，與神的旨意和誠命作對。

“原來體貼肉體的，就是與神為仇；因為不服神的律法，也是不能服。”羅8：7

魔鬼聲稱所有人類都在他權勢之下，人不再服從神和證明祂在這場鬥爭中是對的。神本可馬上因他的背叛毀滅人類；但相反祂以慈愛，藉著派遣耶穌成為我們當中一份子和為我們死來更接近世人。

耶穌是作為我們的教師來到世上。作為我們的導師，祂度過一種對神無私服從的一生，為我們留下了一個藉著祂我們也可能達致的完美模範。從祂的果實，基督被顯示為得救恩和從罪得自由的真理和道路。以我們人的身份所度過的服從的一生，耶穌不但以證明神的律法和公義之國為完美來擁護神，祂也顯示所有人類跟從祂的模範和順命是可能的。因此，基督表示沒有理由令我們任何人繼續作罪的奴僕。

“你們蒙召原是為此；因基督也為你們受過苦，給你們留下榜樣，叫你們跟隨祂的腳蹤行；祂並沒有犯罪，口裡也沒有詭詐…”彼前2：21-22

※從我們的果實認出來※

當基督死在十字架時，撒但便露出真相；他已顯明他自己是謀殺人的，而且在他的統治之下，一切良善和可敬的都會消失。他已永遠失去在旁觀的宇宙的同情和確定了他自己的滅亡。從他的果子，撒但被顯示為說謊的和通往被罪奴役和束縛以及死亡的道路。

容許罪的原理充分發展，神已給宇宙每個生靈機會看出罪會引去何處。看到了罪的可怕結果，每個人現在都可作出聰明的決定，在這次鬥爭中去服從和擁護誰一神或撒但。

提到撒但，耶穌告訴祂的聽眾：

“...他從起初是殺人的，不守真理；因他心裡沒有真理，他說謊是出於自己，因他本來是說謊的，也是說謊之人的父。”約8：44

當撒但在天上尋找設立新政策時，罪的最終結果是不明顯的。神看到被造物不能做之事—祂看到罪和自私將去到何種程度。把基督置於死亡，撒但顯示那經常繼承在罪惡之事。髑髏地只不過完全彰顯罪惡的啓示。我們的罪行只不過反照內部的背叛。因此，所有罪惡，不管我們當作是小或大的違反，都使我們成為撒但政權下的奴僕和因此在殺死基督的罪上有份！

撒但不但對基督，也對凡選擇跟隨祂和擁護神的人充滿仇恨。耶穌確以人的身份戰勝了撒但，但如果撒但能夠阻止神的跟從者在他們自己的一生實現基督的勝利的話，有可能尚未失去一切。所以，撒但利用他的媒介，藉著攻擊祂的跟隨者，來繼續反抗神的鬥爭和爭戰。

“龍向婦人發怒，去與其餘的兒女爭戰，這兒女就是那守神誠命，為耶穌作見證的。”啓12:17

※逃離罪惡是可能的！※

雖然魔鬼可能偽裝他的聲音，他許多迷惑的理論時常引致相同的想法：“當我們服從祂的誠命時，神在各方面是利用和嘲笑我們不服從祂應該獲得某些好處吧！”這迷惑的謊言被亞當和夏娃接受，容許罪和死亡進入這個世界。但基督來到這世上幫助你我逃離罪惡和因此當祂再來時獲得永生。

當我們愛基督和把我們降服於祂時，祂應許把我們的心與祂的心聯在一起；我們的旨意接著跟祂的旨意合併；我們的心智跟祂的合而為一，而且神的律法成為我們的歡樂。

主又說：“那些日子以後，我與以色列家所立的約乃是這樣；我要將我的律法放在他們裡面，寫在他們心上，我要作他們的神，他們要作我的子民。”來 8：10

“我的神阿，我樂意照你的旨意行，你的律法在我心裡。”詩 40：8

“我將你的話藏在心裡，免得我得罪你。”詩 119：11

藉著這個過程，甚至我們的思想都被網於基督，容許我們跟隨祂順從的榜樣和在我們自己活出祂的一生。

“因為我們雖然在血氣中行事，却不憑著血氣爭戰；（我們爭戰的兵器，本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘，）將各樣的計謀，各樣攔阻人認識神的那些自高之事一概攻破了，又將人所有的心意奪回，使他都順服基督…”林後 10：3-5

耶穌帶給我們的救恩不是在不服從中的救恩。但祂從罪的權勢中帶給我們救贖，以致藉著**耶穌**的能力我們可以活出順從的一生，表示神是對的和證明撒但是說謊者。

“...你要給祂起名叫**耶穌**；因祂要將自己的百姓從罪惡裡救出來。”太 1：21

“祂既得以完全，就為凡順從祂的人，成了永遠得救的根源…”來 5：9

因此，從我們的行為，或者我們所結出的果子，我們就被知道是跟從神或跟從撒但—我們不是擁護神便是擁護撒但。

“凡犯罪的，就是違背律法；違背律法就是罪。你們知道主**耶穌**顯現，是要除掉人的罪；在祂並沒有罪。凡住在祂裡面的，就不犯罪；凡犯罪的，是未曾看見祂，也未曾認識祂。小子們哪！不要被人誘惑。行義的才是義人；正如主是義的一樣。犯罪的是屬魔鬼，因為魔鬼從起初就犯罪。神的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為。凡從神生的，就不犯罪…從此就顯出誰是神的兒女，誰是魔鬼的兒女…”約一 3：4-10

但願神幫助我們每一位毫無保留來到基督面前和容許祂透過我們活出祂的一生，以致我們不再成為罪的奴僕直至死亡，却成為公義的奴僕直至永生。

索取如何來就基督免費書籍，請寄：—

“Let There Be Light” Ministries
P. O. Box 328
Rogue River, OR 97537
U. S. A.